



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ-ΧΟΛΑΡΓΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΧΟΛΑΡΓΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 6/2016

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

«Τροποποίηση απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για τον καθορισμό των θέσεων λειτουργίας Λαϊκών Αγορών του Δήμου Παπάγου - Χολαργού»

Πρακτικό της με αριθ. **3/2016** τακτικής συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Χολαργού του Δήμου Παπάγου-Χολαργού, της **18^{ης}** του μηνός **Φεβρουαρίου** του έτους **2016**.

Στο Χολαργό σήμερα, **18-2-2016**, ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **18:00**, το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Χολαργού του Δήμου Παπάγου-Χολαργού συνήλθε σε **τακτική** δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα Χολαργού, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. **3860/16-02-2016** πρόσκληση της Προέδρου του, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο **11** μελών παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση **8** και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Γκούμα Α., Αγορίτσας Δ., Παραδέλλη Ι., Παπαγιάννη Ι., Δερτιλή Ε., Μακρίδης Π., Ζήκας Δ., Φιλόσοφος Α.

ΑΠΟΝΤΕΣ

Αλεξόπουλος Χ., Κουντούρης Χ., Κώνστα Κ. (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)

Η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στη συνέχεια εισηγήθηκε το πρώτο θέμα της ημερησίας διάταξης λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση της Αντιδημάρχου Οικονομικών, Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Καθαριότητας και Ανακύκλωσης κυρίας Άννας – Μαρίας Τσικρικώνη που κατατέθηκε όπως αυτό ορίζεται από τις κείμενες διατάξεις.

Μετά τα ανωτέρω η Πρόεδρος, εισηγήθηκε τη λήψη σχετικής απόφασης.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Χολαργού αφού άκουσε την Πρόεδρο, είδε την ως άνω εισήγηση και μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 65/2-4-2015 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για τον καθορισμό θέσεων Λειτουργίας Λαϊκών Αγορών του Δήμου Παπάγου – Χολαργού, από τις αρχές Μαρτίου έως το τέλος Μαΐου και από τις αρχές Σεπτεμβρίου έως το τέλος Νοεμβρίου, ως εξής:

Οδός Αειδέων (εμπορικό τμήμα)

- Στην οδό Αειδέων, από την οδό 25ης Μαρτίου μέχρι τη διασταύρωση των οδών Θεοτοκοπούλου – Αειδέων και

- Στην οδό Θεοτοκοπούλου, από τη συμβολή της με την Αειδέων μέχρι την Υμηττού.

Ουδεμία άλλη αλλαγή στις υπόλοιπες θέσεις της λαϊκής αγοράς

Η Πρόεδρος

Αικατερίνη Γκούμα

Τα Μέλη

Γκούμα Α., Αγορίτσας Δ., Παραδέλλη Ι., Παπαγιάννη Ι., Δερτιλή Ε., Μακρίδης Π., Ζήκας Δ., Φιλόσοφος Α.